

Уральский рабочий

г. Свердловск

25 ОКТ 1961

Четыре премьеры

Театры Свердловска познакомили зрителей со своими новыми работами, посвященными XII съезду КПСС. Только в день открытия съезда состоялось три премьеры спектаклей на современную тему. В Свердловском драматическом театре с успехом прошло несколько постановок интересной остроконфликтной пьесы А. Штейна «Океан», поставленной народным артистом РСФСР В. Битюцким. Тепло приняли зрители и новый спектакль театра музыкальной комедии—оперетты Н. Минха «Человек в опасности» (режиссер — Б. Бруштейн, дирижер — Н. Фотин). Хорошим подарком для молодежи явился спектакль ТЮЗа «Коллеги» по широко известной одноименной повести В. Аксенова (режиссер - постановщик — П. Харлин).

Значительным событием в музыкальной жизни города стала показанная в дни съезда театром оперы и балета премьера балета В. Юровского «Перед рассветом», созданного по мотивам рассказа Г. Сенкевича «Янко-музыкант». Постановщик спектакля — балетмейстер Г. Язвинский, дирижер — И. Айзикович.